

Лист-погодження
на освітньо-професійну програму
Германські мови та літератури (переклад включно),
перша – англійська (Germanic languages and literatures (including
translation), primary – English)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки

Кваліфікація: магістр філології за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська»

Представлена для обговорення освітньо-професійна програма «**Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська**» для другого (магістерського) рівня вищої освіти є цілісним комплексним документом, підготовленим науково-педагогічними працівниками факультету лінгвістики КПІ ім. Ігоря Сікорського у співпраці з представниками наукової та професійної спільноти.

Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців у галузі філології, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання перекладацької, педагогічної та науково-інноваційної діяльності. Особливий акцент зроблено на міждисциплінарності та багатопрофільності у підготовці фахівців з філології та галузевого перекладу, а також на залученні здобувачів вищої освіти до інноваційно-дослідницької діяльності на всіх етапах освітнього процесу.

Важливими складовими формування майбутнього магістра, зазначеними в освітньо-професійній програмі, є орієнтація на працевлаштування з урахуванням вимог сучасного ринку праці та заохочення до академічної мобільності й продовження освіти. Навчальний план підготовки магістрів разом з каталогом вибіркових дисциплін є продуманим і збалансованим документом, що відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Розробники програми врахували мої пропозиції, як стейкхолдера програми щодо удосконалення методів, методики та технологій забезпеченні освітнього процесу, методики навчання іноземних мов і перекладу, поєднання класичних методів з новітніми методиками використання інформаційно-комунікаційних технологій.

Вважаю, що представлена для обговорення освітньо-професійна програма «**Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська**» для другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до підготовки фахівців зі спеціальності 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» і може бути рекомендована для акредитації.

Завідувач кафедри іноземних мов і гуманітарних дисциплін Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету, к. пед. н., професор



Підпис *С. В. Боднар*
Засвідчую
Провідний фахівець з кадрів
" " 20 р.

С. В. Боднар - С. В. Боднар